



Раскрыто убийство пожилой женщины

Павловским районным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю расследуется уголовное дело в отношении 23-летнего уроженца Республики Дагестан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что в сентябре 2009 года обвиняемый гостил у родственников в одном из домовладений в хуторе Красная Заря Кушевского района и решил занять у проживающей по соседству 70-летней женщины деньги для отъезда в Дагестан. Ночью 7 сентября 2009 года он пришел к соседке, чтобы забрать деньги, и в ходе возникшего конфликта ударил пострадавшую ножом в шею. Затем он переместил тело пострадавшей в дом, обложил вещами, находившимися в комнате, и поджег. В феврале 2010 года обвиняемый был задержан на территории Республики Дагестан и доставлен в Краснодарский край. После утверждения обвинительного заключения прокурором уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633384>